ARTICONA is Bechtle's own brand of IT accessories for the modern workplace and stands for quality and reliability in everyday business.

iPad Pro 12.9 Privacy Filter

- For the iPad Pro 12.9
- Privacy protection from 4 sides
- Smooth transition from clear to blocked view
- Protects documents and data from prying eyes
- Dirt-repellent and prevents damage
- Quick and simple to attach and remove

Specifications:

Produkt type	Privacy filter
Application	Tablet
Compatible devices	Apple iPad Pro 12.9 (3. Generation 2018) Apple iPad Pro 12.9 (4. Generation 2020) Apple iPad Pro 12.9 (5. Generation 2021) Apple iPad Pro 12.9 (6. Generation 2022)
Display size	32,8 cm (12,9")
Features	4-way privacy protection, Touch-enabled, self-adhesive





